Inmultirea numerelor naturale in concentrul 0-100

1. Din suma numerelor 265 şi 156 scade împătritul numărului 8.
2. La triplul numărului 6 adaugă cel mai mare număr natural de trei cifre distincte.
3. Ana are 7 creioane graffiti și de 4 ori mai multe creioane colorate. Câte creioane are in total?
4. Alexandru are 80 de jucarii, pe care le așazǎ în cutii. El a umplut 4 cutii cu câte 9 jucarii. Câte jucǎrii mai are de aranjat?
5. Dinu are 6 cutii cu câte 7 creioane, iar Alin are 3 cutii cu câte 8 creioane. Care copil are mai multe creioane? Cu câte ?

